



№3  
ноябрь 2016 год

# Школьная газета

# Началка

## В наших рядах пополнение

28 октября 2016 года в гимназии состоялось традиционное посвящение первоклассников в гимназисты. Праздник получился торжественным: звучали слова клятвы гимназиста, поздравления, гимн гимназии. С напутственным словом к первоклассникам обратилась директор гимназии Трухина С.Н. Каждый класс подготовил свою визитную карточку. Ребята пели, танцевали, читали стихи. Веселые, творческие выступления создали непринужденную, теплую атмосферу. Завершился праздник вручением подарков и сладким чаепитием. Мы поздравляем гимназию с пополнением! Поздравляем родителей и ребят с обретением нового важного статуса в школьной жизни!



## Мама—жизнь подарила...

День Матери – это тёплый и сердечный праздник, посвящённый самому дорогому и близкому человеку. Спросите любого, кто самый любимый на свете и непременно услышите: «Моя мама!» Это, быть может один из самых правильных законов жизни: какими бы не были мы сами, для своих детей мама неизменно становится идеалом – доброты, ума, красоты.

Она дарит ребёнку всю себя: любовь, доброту, заботу, терпение. Мама – самый главный человек в жизни каждого из нас. Спасибо вам за вашу любовь. С Днём Матери!

Редакция газеты «Началка»

Учащиеся начальной школы с большой любовью подготовили концерт для своих любимых мамочек. Ребята танцевали, пели песни и читали стихи. Оригинальная фото-галерея была организована силами учащихся. Сколько любви и тепла вложили дети в свое творчество. Спасибо Вам, МАМЫ!!! Мы Вас ЛЮБИМ!!!





## Проект «Дружба—это здорово»

Учащиеся 1-2 классов начали работать над проектом «Дружба-это здорово» 1 этап уже прошел, ребята, работая в группах, оформили книжки-малышки. Туда вошли стихи, сказки, пословицы, песни, загадки о дружбе. Полным ходом идет работа дальше. Дети готовят небольшие сообщения о друзьях, об удивительных людях живущих по соседству, о разных народах, об их кухне и даже сами пробуют приготовить национальные блюда.

Как здорово, что есть друзья на свете,  
Когда есть с кем смеяться и шутить,  
Есть с кем играть, дурачиться, как детям,  
И есть с кем по душам поговорить!



Когда тебя прекрасно понимают  
Без лишних слов и без красивых фраз,  
Когда с тобой и любят, и страдают,  
И проживают жизнь с тобой подчас!



**Власов С., 1в**  
**Австрийская кухня.**  
**Императорский омлет.**  
**«Kieserschmarrn»**

**Певцова А., 1в**

Как здорово, что есть на свете дружба,  
Что не подвластна ни ветрам, ни вьюгам...  
Мы вместе – что ещё нам нужно?  
Быть рядом и поддерживать друг друга!

**Марина Гаврина**



## Новости

18 ноября в 1 «В» классе прошел сказочный по красоте праздник осени «Осенние мотивы» Ребята вместе с родителями приготовили поделки из овощей и фруктов, костюмы, показывали смешные сценки, читали стихи, играли.



## Вести из медпункта

Вот рецепт от всех болезней  
Для здоровья нет полезней.  
Ешь чеснок, имбирь и лук  
И не знай простуды мук.  
Есть имбирь всегда полезно  
Он полезен от болезней.  
Пряный вкус его согреет  
Кто с ним дружит не болеет.  
Так же белая горчица  
Помогает нам лечиться.  
Ты горчичник прилепи  
И всю ночь спокойно спи.  
А ведь есть еще малина  
Вкусный способ от ангины.  
С теплым лучше молоком  
Горло не болит потом.  
Острый овощ—чесночок  
Остро щиплет язычок.  
Ну и что, что щечки жжет  
К Вам микроб не подойдет!  
Мы тут много говорили  
Про лимон еще забыли.  
Кислый фрукт в своем лице  
Дружен с витамином С.



**Марина Фидаевна**  
**и**  
**Лариса Юрьевна**



## Самые замечательные каникулы. КАЗАНЬ (отрывки из сочинений)



Город Казань очень древний. Он старше даже нашей столицы! Архитектура города прекрасна! Даже зимой всё выглядит очень красивым. Например, мечеть Кул-Шариф произвела большое впечатление. Мечеть открылась в 2005 году, к 1000-летию Казани!

В городе много скульптур. Они олицетворяют разные стороны жизни человека. Например, скульптура дракона около Центра молодой семьи (сооружение имеет форму чаши), стоят 4 скульптуры: два грифона (отец и мать) и два дракона (семейная пара). Около каждой мамы по одному-два детёныша. Родители охраняют своё потомство. Так и в жизни человека – мамы охраняют наш покой.

Интересно происхождение слова «Казань». Раньше город называли Казан, а казан – это чаша, в которой варили национальное кушанье. Но со временем стали произносить мягко последний звук и получилось название «Казань»!

Алина Суханова, 4Д



Мечеть Кул-Шариф



В Казани практически на каждой улице находится какая-нибудь мечеть. Примечательно, что в Казани дома не выше 6 этажей. На этот чудесный город хотел напасть Иван Грозный, целых 3 раза (в 17, 19 и 22 года). А победил Казань Иван Грозный только на 3 раз. Мы посетили Кремль в Казани. Там находится много красивых мечетей, музеев и даже Эрмитаж есть. Мне очень понравилась эта поездка!

Бычкова Юлия, 4в

Утром мы прибыли на вокзал Казани и сразу отправились на обзорную экскурсию по городу. Увидели много красивых зданий, старинных и современных. Мне больше всего понравилось здания Министерства сельского хозяйства, оно очень необычное, в его центре возвышается огромное бронзовое дерево, которое обозначает жизнь. Вечером это здание подсвечено зеленым цветом и от этого он выглядит еще красивее.

Также мы увидели Кукольный театр, он считается одним из самых красивых в Европе. Это необычное здание похоже на дворец из сказки.

Вечером мы прогулялись по пешеходной улице Баумана, там очень много сувенирных лавок. А еще там можно увидеть копию кареты Екатерины Великой и памятник казанскому коту. Мы побывали в Казанском кремле и посетили там мечеть Кул-Шарифа. Это главная мечеть республики Татарстан и Казани, в музее естественной истории и национальном музее Республики Татарстан. Там было очень интересно!

Побывали в Раифском Богородицком монастыре, который расположен недалеко от Казани. На территории монастыря много скульптур, создаваемых монастырским послушником, профессиональным скульптором. До наших дней сохранилось три храма: собор в честь иконы Грузинской Божией Матери, Собор освященный в честь преподобных отцов в Раифе и Синае убиенных и Троицкий собор. Мы зашли в храмы, посмотрели старинные иконы, поставили свечи. Вечером с Казанского вокзала наша дружная компания отправилась в Екатеринбург. Домой мы взяли море впечатлений, классные фотографии и сувениры на память!

Раскатов Коля, 4в



Историческим символом Казани является мифическое существо Зилант. Легенда гласит, что дракон Зилант спас Казань от врагов, с тех пор на гербе города и улицах Казани - изображения Зиланта. Данных драконов мы видели рядом с Казан-Чашей, которая стоит на берегу реки Казанки. Здесь открывается неповторимый вид на Казанский Кремль, изумительный в вечерней иллюминации.

Казанский белокаменный Кремль расположился в самом центре Казани, он включает в себя одну из самых высоких в Европе из числа «падающих» башню Сююмбике (отклонение её шпиля от вертикали составляет 1,98 м), многие другие исторические объекты. Мне очень понравился музей естественной истории Татарстана с разнообразными экспонатами, некоторые можно было потрогать. Национальный музей Республики Татарстан также удивил многообразием экспонатов.

Казань - город, где исторически тесно переплетаются две религии: ислам и православное христианство. Казань является одним из самых развитых в спортивном плане городов России, мы видели крупные спортивные сооружения: Татнефть-Арена, стадион «Казань-Арена», Дворец Водных видов спорта.

В Казани родилось или работало множество людей, вписавших своё имя в мировую и российскую историю. Известны создатель неевклидовой геометрии Николай Лобачевский, писатели Лев Николаевич Толстой и Максим Горький, оперный певец Фёдор Шаляпин.

Шинин Саша, 4в

## Deutsche Feste im Dezember

6. Dezember	Nikolaustag	день Св. Николауса
24. Dezember	der Heilige Abend	Сочельник
25. Dezember	Weihnachten	Рождество

Male aus!



Раскрась!

Was passt? Verbinde!

Что подходит? Соедини!

1	der Adventskranz	A	рождественская ель	1__
2	die Kerze	B	время ожидания рождества	2__
3	der Tannenbaum	C	предрождественский венок	3__
4	Advent	D	свеча	4__

## Verleihung der Zertifikate! Вручение сертификатов!

Am 29. Oktober erhielten die 5klässler die Zertifikate nach dem Sternespiel!

Alle waren froh!

erhalten получать Sternespiel проверка уровня владения языком в конце 4 класса

